

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Нелегка работа дорожника

Высокие скорости, внедрение в жизнь новых технологий требуют не только лучшего автотранспорта, но и лучших дорог. Их прокладыванием и ремонтом занимаются работники дорожного хозяйства, которые 18 октября отмечают профессиональный праздник.

С 1996 года согласно Указу Президента ежегодно его принято праздновать каждое третье воскресенье октября. Мы все понимаем, что автомобильный транспорт - одна из важнейших отраслей народного хозяйства. Сегодня мы наблюдаем возросший транспортный поток, а также массовое приобретение автомобилей частными владельцами. Все это предъявляет новые требования к качеству транспортных магистралей. Именно от хорошей работы дорожников зависит безопасность передвигающихся по дорогам людей. Дорожники не только ремонтируют само полотно, но и следят за имеющейся на нем разметкой, за тем, чтобы везде были установлены необходимые знаки дорожного движения, чтобы в гололед дороги были посыпаны песком, а в снегопад - расчищены, чтобы работала ливневая канализация и т.д. Сложно перечислить все те задачи, которые стоят перед работниками дорожного хозяйства.

О работе специалистов этой отрасли в Износковском районе рассказывает начальник производственного участка ДРСУ АО «Калугаводор» № 7 В.В. БУРЫКИН:

В Износковском ДРСУ трудятся 18 человек, многие - ветераны дорожной службы, специалисты высокого класса. Мы гордимся трактористом грейдера Алексеем Александровичем Щеголевым, машинистом экскаватора Сергеем Сергеевичем Скугаревым, дорожным рабочим Дмитрием Николаевичем Лопатыным, трактористом грейдера Виктором Николаевичем Ефимовым, трактористом Дмитрием Васильевичем Григорьевым, водителями Виталием Владимировичем Ованесяном, Виталием Викторовичем Нестеровым, Николаем Николаевичем Костыленковым, сварщиком Павлом Александровичем Берковским. Все, кто трудится в нашей организации, - люди очень ответственные, люди, с которыми мы решаем все производственные задачи.

Впереди ответственный зимний период, к которому мы начали готовиться ещё весной, сразу по окончании



Начальник производственного участка ДРСУ АО «Калугаводор» № 7 В.В. Бурыкин.

предыдущего зимнего сезона. После зимы техника требует основательного ремонта, ведь зима - время напряженной работы как для людей, так и для техники. Иногда работать приходится в неблагоприятных погодных условиях, кроме того, при очистке дорог от снега дорожная техника взаимодействует с противогололедными материалами, которые являются агрессивной средой и также отрицательно воздействуют на машины и оборудование. Совсем скоро вновь наступит зима. На сегодняшний день вся наша техника уже готова выйти на маршрут, заготовлен и противогололедный материал.

В работе специалистов дорожной службы трудностей хватает, их жизнь - это непрерывное движение. Ранним утром они уже едут на работу - на участок дороги, который может находиться в любом уголке нашего района. От них зависит многое.

Всем известно, что без их нелегкого труда нам было бы проблематично добираться до работы, магазина, приро-

18 октября -

День работника дорожного хозяйства

Уважаемые работники дорожного хозяйства!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Развитие экономики нашего региона во многом связано с хорошей инфраструктурой. В этом ваша прямая заслуга. Дорожная сеть в Калужской области улучшается. Ежегодно увеличиваются бюджетные расходы на данную отрасль.

Во всем, что касается ремонта и строительства дорог, профессионализм, добросовестность и ответственность специалистов особенно значимы.

Отрадно, что уже не первый год дорожники и депутаты всей строительной отрасли трудятся рука об руку ради достижения общей цели - улучшения качества проводимых работ. Депутатский контроль в этом отношении стал неотъемлемой частью общего дела.

От всей души желаем всем, кто связан с этой сферой, профессиональных успехов, благополучия, сил, здоровья и всего самого доброго.

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

ды. Все это было бы порой просто невозможно или весьма затруднено без работников дорожного хозяйства или, как их обычно называют в повседневной жизни, - дорожников. Их можно отнести к совершенно особой касте - ведь им приходится работать и днем, и ночью, при любой погоде, в дождь и в холод, в мороз и в жару, при любых погодных условиях. Работникам этой профессии необходима физическая сила, выносливость и крепкое здоровье. Несмотря на наличие различных специализирован-

ных машин, работа дорожника остается очень тяжелой физически. Люди этой профессии вполне заслуживают того, чтобы о них вспоминали добрым словом, и не только один раз в год, в профессиональный праздник.

Поздравляем с праздником всех работников дорожного хозяйства и ветеранов отрасли. Желаем всем представителям этой нелегкой профессии здоровья, семейного благополучия, удачи в личной жизни и бесконечного здоровья!

В. КУЗНЕЦОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты подключатся к решению проблемы с незаконным размещением мусора в калужских лесах

12 октября в Калуге одной из тем заседания регионального правительства, которое в режиме видеоконференцсвязи провел губернатор Владислав Шапша, стала ситуация с выявлением мест несанкционированного размещения твердых бытовых отходов на землях лесного фонда.

По информации профильного министерства, для нашей области эта проблема - одна из актуальных, поскольку ликвидация несанкционированных свалок в лесах не является переданным полномочием Российской Федерации, и не может осуществляться за счет средств субвенций из федерального бюджета. Очистка лесов от загрязнения не относится к санитарно-оздоровительным мероприятиям, а федеральное агентство лесного хозяйства не наделено полномочиями по ликвидации свалок ТКО и заключению договоров на оказание таких услуг с региональным оператором. Отсутствует и обязанность по финансированию мероприятий по очистке территории земель лесного фонда из средств областного бюджета.

Как сообщает пресс-служба правительства области, в настоящее время уборка мусора в лесах осуществляется силами лесничеств, лицами, использующими леса, а также при участии органов местного самоуправления, школьников и волонтеров. Однако такие акции носят разовый характер. С начала 2020 года государственными лесными инспекторами проведены 3723 проверки на предмет нарушений санитарной безопасности в лесах. Выявлено 132 нарушения лесного законодательства, ликвидировано 52 места несанкционированного размещения бытовых



отходов на площади более 3 тысяч кв. м. Возбуждено 11 дел об административных правонарушениях, к ответственности привлечено 11 лиц, наложено административных штрафов на сумму 261 тыс. рублей.

В ходе обсуждения Владислав Шапша отметил важность внесения изменений в российское законодательство, предусматривающих наделение органов исполнительной власти субъектов РФ полномочиями по ликвидации мест несанкционированного размещения ТКО на землях лесного фонда.

«Это нужно обязательно сделать. Совместно с Законодательным Собранием области внимательно изучите этот вопрос. Проблема с мусором в целом сложная и волнует всех калужан. То, что касается мусора в лесах. Очевидно, что это не тот мусор, который люди забывают после пикников, а специально привезенный. В первую очередь, за этим должны следить муниципалитеты. Я прошу глав администраций не стоять в стороне от решения этих вопросов», - сказал губернатор.

Фото пресс-службы правительства области.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша вручил медицинским работникам Калужской области уникальную региональную награду - медаль «За медицинскую доблесть»

13 октября в Калуге в администрации губернатора области состоялась церемония торжественного вручения медалей «За медицинскую доблесть».

Региональная награда учреждена для медицинских работников, проявивших мужество и самоотверженность при исполнении служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни. Из рук главы региона её получили 25 представителей областных, районных и городских учреждений здравоохранения, активно участвующих в борьбе с новой коронавирусной инфекцией.

Поздравляя калужских медиков, Владислав Шапша поблагодарил их за решимость, честность и профессионализм.

«Вы первые, кто встретил болезнь, не зная, что это, как лечить



людей и как правильно действовать. Пришла вторая волна. Болезнь не отступает. Но мы стали сильнее и увереннее, потому что прошли этот непростой путь, получили опыт, подготовились и сделали серьезные выводы. Всё это благодаря вашей самоотверженной, ответственной, тяжелой и доброй работе. Спасибо вам от всей души», - сказал губернатор.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2021 года.

Подписная цена - 413 руб. 40 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Отец - это звучит гордо...

В 2020 году Калужское региональное отделение Союза женщин России в год 75-летия Великой Победы учредило медаль для лучших мужчин региона «Отцовская доблесть». Медаль вручается отцам, воспитывающим не менее двух детей и оказывающим активное содействие успешному воспитанию подрастающего поколения области.

Медалью «Отцовская доблесть» уже награжден председатель совета отцов МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Тимур Николаевич Кирпичкин. А 24 сентября такую награду вручили еще одному представителю родителей мятлевских школьников А.В. Никитину.

Мы предоставляем слово человеку, который имеет самое непосредственное отношение к деятельности совета отцов МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова». Это директор школы Т.В. Никишина. Именно по её инициативе создан и при её активном участии успешно работает совет отцов. Итак, слово Тамаре Владимировне Никишиной:

- А.В. Никитин является заместителем председателя совета отцов МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова». Много сил и времени Александр Валерьевич уделяет общественной работе со школьниками. Ни одно крупное мероприятие в школе не проходит без его участия. Это и торжественные линейки, и туристические походы и слеты, полевые сборы, соревнования юных пожарных, профориентационные мероприятия. А.В. Никитин находит приложение своих сил и в вопросах благоустройства пришкольной территории. Вместе со своим сы-

ном Александром активно трудился над созданием цветочного микс-парка. Тротуарные дорожки, уложенные советом отцов, в том числе и руками отца и сына Никитиных, - это тоже весомый вклад в благоустройство

Александр Валерьевич много внимания уделяет обучению школьников правилам противопожарной безопасности (он же по профессии пожарный-спасатель, командир отделения пожарно-спасательной части пос. Мятлево), проводит практические занятия, знакомит с профессией спасателя. Он куратор дружины юных пожарных «Радуга». В побе-

дах юных огнеборцев Мятлевской школы на региональном и Всероссийском уровнях - большая заслуга А.В. Никитина.

Еще одно направление, которому Александр Валерьевич уделяет особое внимание, - это изучение истории Великой Отечественной войны и сохранение памяти о воинах-освободителях нашей Калужской области. Поэтому ни один митинг в поселке Мятлево и шествие Бессмертного полка не обходится без участия семьи Никитиных. Благоустройство воинских захоронений - это тоже обязательное мероприятие, в котором Александр Валерьевич участвует по зову сердца. Вместе со старшим сыном Александром они снимают видеофильмы, посвященные событиям Великой Отечественной войны на территории Калужской области. Фильм «Война глазами детей», рассказывающий об истории очевидца оккупации немецкими захватчиками нашего края А.И. Захаровой, демонстрируется на сайте Калужской телерадиокомпании НИКА ТВ.

Александр Валерьевич - активный участник многих форумов по вопросам ответственного родительства. Он был в составе представительской группы совета от-

цов Мятлевской средней школы на Всероссийской конференции в Министерстве просвещения РФ в г. Москве.

Александр Валерьевич как глава многодетной семьи (у Никитиных трое детей) показывает пример настоящего отца, строгость и требовательность которого сочетается с добротой, заботой, а, главное, с искренней любовью к сыну и дочерям. Вместе с супругой Ольгой Алексеевной они воспитывают своих детей в уважении друг к другу и, что очень важно, с особой теплотой и заботой относятся к представителям старшего поколения.

Что такое хороший отец? Всем известно выражение: «Отец должен построить дом, посадить дерево и вырастить сына». А.В. Никитин построил дом, посадил сад, вырастил сына, растит красивых дочек.

Что такое отцовская доблесть? Жить по совести, любить Отечество, честно трудиться, уважать людей, помнить родителей, достойно воспитывать детей личным примером. И это всё о нём - Александре Валерьевиче Никитине, удостоенном чести быть награжденным медалью «Отцовская доблесть».

Со словами благодарности

Коллектив специалистов по физической культуре и спорту КСЦ «Олимп» выражает благодарность руководителю производства ООО «Лига-Регион» Сергееву Александру за оказанную спонсорскую помощь и вклад в развитие физической культуры и спорта в с. Износки.

Информация для населения

В марте 2020 года при поддержке Фонда президентских грантов начал свою деятельность Всероссийский центр приема и обработки обращений граждан Российской Федерации на поиск информации о погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны родственников - Народный проект «Установление судеб погибших и пропавших без вести защитников Отечества».

В рамках проекта работает онлайн-сервис «Найти солдата» (поиск.рф/projectnagoda), с помощью которого, по принципу «одного окна» граждане могут бесплатно подать заявку на установление судьбы родственника, участника Великой Отечественной войны.

Если по каким-то причинам человек не сможет самостоятельно оформить запрос через сайт, то он может обратиться на горячую линию «Народного проекта» по телефону 8-800-300-68-97, операторы примут заявку на исследование боевого пути их родственника.

ОФИЦИАЛЬНО**В правительстве области обсудили ситуацию с лекарственным обеспечением граждан, а также планы по реализации программы социальной ипотеки «Земский доктор/Земский фельдшер»**

12 октября в Калуге на заседании регионального правительства, которое в режиме видеоконференцсвязи провел Владислав Шапша, рассматривался вопрос «О лекарственном обеспечении населения области».

Отмечалось, что в регионе в розницу лекарственные препараты реализует 661 аптечная организация, а также 362 структурных подразделения медицинских организаций. Лекарственное обеспечение стационаров осуществляется, в основном, за счет средств фонда обязательного медицинского страхования. В 2020 году медицинскими организациями планируется закупить лекарств на сумму более 1,2 миллиарда рублей.

Речь также шла об организации льготного лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан за счет средств федерального и регионального бюджетов. В 2020 году общий объем финансирования составит порядка 2,18 млрд рублей, в т.ч. из регионального бюджета выделено порядка 1,7 млрд рублей, что на 27 процентов больше по сравнению с 2019 годом. Из них: 145 млн рублей выделено на лечение больных редкими орфанными заболеваниями, 304 млн рублей - на обеспечение 7 детей-инвалидов, страдающих редким генетическим заболеванием спинальная мышечная атрофия, лекарственным препаратом «Спинраз».

По программе обеспечения необходимыми лекарственными средствами (ОНЛС - федеральный бюджет) в 2020 году право на получение льготных лекарств сохранили 26 535 человек.

Наряду с действующими льготами с 1 января 2020 г. в рамках регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» пациенты, перенесшие ССЗ, обеспечи-

ваются бесплатно лекарствами в течение 12 месяцев со дня перенесенного острого состояния (операции).

На территории области обеспечение лекарственными препаратами льготных категорий граждан осуществляют 50 аптечных организаций (39 - в городах, 11 - в поселках и сельских населенных пунктах), которые являются учреждениями ГП «Калугафармация». Право выписки рецептов для льготных категорий граждан предоставлено 64 медицинским организациям, а также 1 594 врачам и 95 фельдшерам.

Вместе с тем, в организации обеспечения льготных категорий граждан имеется ряд проблем. Одна из них - отсутствие централизации лекарственного обеспечения больных, страдающих редкими заболеваниями. Стоимость лечения одного такого больного составляет около 30 млн рублей в год. На важности решения «этой острой и дорогостоящей социальной проблемы» акцентировал внимание и Владислав Шапша. Он напомнил, что данный вопрос находится на особом контроле Президента, и будет решаться на уровне государства, в том числе за счет введения прогрессивной шкалы налогообложения.

Губернатор поинтересовался, какой объем средств тратится на лекарственное обеспечение больных в стационарах. По информации министерства, в 2020 году на это запланировано чуть более 1,2 млрд рублей. Владислав Шапша отметил недопустимость необоснованного списания лекарственных препаратов: «Этого быть не должно. Средства выделяются серьезные и очень значимые. Мы не имеем права просто выбрасывать их на ветер».

Речь также шла об организации работы по реализации региональной программы социальной ипотеки «Земский доктор/Земский фельдшер».

По словам губернатора, областные власти крайне заинтересованы в том, чтобы в районах появились врачи и фельдшеры. «Мы ежегодно платим существенные средства на аренду жилья для медицинских работников, хотя могли бы в этих же объемах оказывать содействие их участию в программе ипотеки. Жилье должно быть не просто арендовано. Оно должно стать собственностью врачей, которые по программе «Земский доктор» поедут в район», - подчеркнул Владислав Шапша.

Министр здравоохранения области Алан Цкаев рассказал о существующих мерах поддержки и условиях участия в программе социальной ипотеки, а также о примерах расчета социальной выплаты на приобретение жилья в сельских населенных пунктах и городах с населением до 50 тыс. человек. В 2020 году на возмещение основного долга по ипотечным кредитам для 50 медицинских работников предусмотрено 6 млн рублей из расчета 120 тыс. на одного человека в год. На 2021 год на предоставление новых социальных выплат необходимо предусмотреть дополнительно еще 14 млн рублей. Таким образом, общий объем выплат составит 20 млн рублей.

По итогам обсуждения, губернатор поручил главам администраций муниципалитетов в течение текущей недели дать предложения по лимитам и срокам реализации программы социальной ипотеки «Земский доктор/Земский фельдшер». Своему заместителю Владимиру Попову он предложил рассмотреть возможность снижения процентной ставки по ипотечным кредитам для ее участников. «Мы должны создать новые возможности и новый стимул для людей, которые готовы приехать на работу в районы Калужской области. Это будет существенная помощь в решении проблемы их кадрового обеспечения, в частности, по программе «Земский доктор», - резюмировал глава региона.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ДОКУМЕНТЫ**Объявление о проведении конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод»**

Комиссия по проведению конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод» объявляет о приеме документов.

Документы представляются в конкурсную комиссию в течение 20 дней, начиная с 17.10.2020 г. по 5.11.2020 года, по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Лынозаповод, ул. Центральная, д. 8 (здание администрации МО СП «Село Лынозаповод»); понедельник - пятница - с 9.00 до 16.00, перерыв на обед - с 13.00 до 14.00, выходные дни (суббота, воскресенье) и 4.11.2020 г. - с 9.00 до 13.00. Перечень и порядок представления документов для участия в конкурсе указан в разделе 4, условия проведения конкурса в разделе 5 Положения о порядке проведения конкурса, опубликованного в сегодняшнем номере газеты «Рассвет».

Дата и место проведения конкурса: 10.11.2020 года в 10.00 по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Лынозаповод, ул. Центральная, д. 8 (здание администрации МО СП «Село Лынозаповод»).

Сельская дума принимает решение о назначении на должность главы администрации лица из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса в установленном разделе 6 Положения о порядке проведения конкурса.

Проект контракта с лицом, назначаемым на должность главы администрации, представлен в приложении № 1 к настоящему объявлению.

Сельская дума МО СП «Село Лынозаповод»

РЕШЕНИЕ от 9.10.2020 г. №7

«Об объявлении конкурса на замещение вакантной должности главы местной администрации МО СП «Село Лынозаповод»

Руководствуясь ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО СП «Село Лынозаповод», Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод», сельская дума МО СП «Село Лынозаповод» РЕШИЛА:

1. Провести конкурс на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод» 10 ноября 2020 г. в 10.00 по адресу: с. Лынозаповод, ул. Центральная, д. 8.

2. При проведении конкурса руководствоваться Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод», утвержденным решением сельской думы от 9.09.2020 № 146 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод»

3. Решение вступает в силу с момента опубликования его в районной газете «Рассвет».

М. ОЗОВ, глава МО СП «Село Лынозаповод».

РЕШЕНИЕ от 9.09.2020 г. № 146

«Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО СП «Село Лынозаповод», сельская дума МО СП «Село Лынозаповод» РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод» (прилагается).

2. Признать утратившим силу решение сельской думы МО СП «Село Лынозаповод» от 17.06.2014 г. № 140 «Об утверждении новой редакции Положения (с изменениями от 11.09.2015 г. № 172; от 23.11.2018 г. № 93) «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозаповод».

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в районной газете «Рассвет».

О. САВЧЕНКО, глава МО СП «Село Лынозаповод».

(Продолжение на 3-й стр.)

ДОКУМЕНТЫ

(Окончание. Начало на 2-3-й стр.)

1) если конкурсной комиссией принято решение о признании конкурса несостоявшимся;
2) если в результате проведения конкурса не были выявлены кандидаты, отвечающие квалификационным требованиям...

6. Заключительные положения

6.1. Решение о назначении лица из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, на должность главы администрации должно быть принято сельской думой в течение 10 календарных дней с даты представления конкурсной комиссией в сельскую думу протокола заседания конкурсной комиссии...

Сельская дума МО СП «Село Лынозавод»

РЕШЕНИЕ от 9.10.2020 г. №8

«О конкурсной комиссии на замещение вакантной должности главы местной администрации МО СП «Село Лынозавод»

Руководствуясь ст. 37 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО СП «Село Лынозавод», Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО СП «Село Лынозавод»...

ПРОЕКТ КонтРАКТ (трудовой договор)

с главой администрации МО СП «_____»

2020 г.
Глава МО СП «_____», действующий на основании Устава МО СП «_____», именуемый в дальнейшем «представитель нанимателя», и гражданин (Ф.И.О.) _____, именуемый в дальнейшем «глава местной администрации», назначенный на должность главы местной администрации МО СП «_____» на основании решения сельской думы от _____ 2020г. № _____ заключили настоящий контракт о нижеследующем:

1. Общие положения

1.1. Настоящий контракт заключен по результатам конкурса на замещение должности главы и имеет целью определение взаимных прав, обязанностей и ответственности сторон в период действия контракта.
1.2. По настоящему контракту глава местной администрации берет на себя обязательства, связанные с прохождением муниципальной службы в Калужской области...

4) хранить государственную и иную охраняемую законом тайну, а также не разглашать ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей сведения, затрагивающие частную жизнь, честь и достоинство граждан;
5) бережно относиться к имуществу, оборудованию и другим материальным ценностям, нести установленную законодательством Российской Федерации ответственность за их порчу и утрату;

Примите поздравления!

15 октября свой 90-летний юбилей отметила
Прасковья Ефимовна КУЗНЕЦОВА.
С юбилеем, дорогая, любимая мама, бабушка, прабабушка.
Пускай всегда тебе, родная, Тепло и щедро солнце светит.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

20 октября (вторник) муниципальный Центр тестирования ГТО приглашает население Износковского района принять участие в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Программа:
- стрельба из пневматической винтовки с диоптрическим прицелом;
- метание теннисного мяча в цель, дистанция 6 м;
- наклон вперед из положения стоя;
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- челночный бег 3х10 м;
- поднимание туловища из положения лёжа на спине;
Тестирование будет проводиться в спортивных помещениях КСЦ «Олимп». Начало в 12.00 часов.

КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. Тел. 8-905-525-86-96.

В магазин «Продукты» с. Износки ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ. Зарплата - от 27 тысяч рублей. Тел. 8-910-913-18-08.

ГАРАЖИ 7 РАЗМЕРОВ от 19000 С ПОДЪЕМНЫМИ ВОРОТАМИ. Установка за 3 часа, тел. 8-960-5499-777.

Магазин «Строй Дом» ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ И ДОСТАВКУ всех видов строительных и отделочных материалов. г. Медынь, ул. Дубовая роща, 2. Тел.: 8-961-125-64-57; 8-910-865-32-28.

Молочному заводу «Venn's» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: Сварщик С возможностью до обучения на производстве, з/п от 40 000 руб./мес. Аппаратчик Прием и переработка поступающего молока-сырья (пастеризация, сепарирование). Санитарная обработка и подготовка оборудования. С возможностью обучения на производстве. з/п от 30 000 руб./мес. Адрес: село Износки, ул. Ленина, д. 46. Тел. 8-991-409-45-85.

Администрация и депутаты МО СП «Село Лынозавод» выражают глубокое соболезнование Климовой Александре Владиславовне в связи с трагической гибелью её сына КЛИМОВА Алексея Александровича.

6) по инициативе любой из сторон настоящего контракта.
8.4. Изменения и дополнения, вносимые в настоящий контракт, оформляются в виде письменных дополнительных соглашений, которые являются неотъемлемой частью настоящего контракта.
8.5. Настоящий контракт может быть прекращен по основаниям, предусмотренным статьей 37 Федерального закона от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Table with 2 columns: Representative of the employer (Представитель нанимателя) and Head of the local administration (Глава местной администрации). Fields include name, signature, passport number, date, and address.

Износковская общественно-политическая газета РАССВЕТ. Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». И.о. главного редактора Т.Б. Шишкова.

Адрес редакции: 249800 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (848449) 4-52-58. Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ